
 

 

سخنراني‌ در جمع‌ كثيري‌ از مردم‌ بخش‌ دلوار و روستاهاي‌ تابعه‌ - 13 /دی/ 1370

بسم‌اللَّه‌الرّحمن‌الرّحيم

الحمدللَّه ربّ العالمين والصّلاة والسّلام على سيّدنا و نبيّنا ابى‌القاسم محمّدو على اله الطّيّبين الطّاهرين المعصومين

از زيارت شما برادران و خواهران عزيز خيلى خوشحالم. ( 1) بحمداللَّه شما جوانان انقلابى و پُرشورى هستيد و
خداوند بركت هدايت و نعمت خودش را بر شما ارزانى داشته است. اطلاع پيدا كردم كه در سالهاى جنگ، از اين

روستا جوانان مؤمن و سلحشور زيادى به جبهه اعزام شدند و بعضى هم به شهادت رسيدند ؛ خداوند ان‌شاءاللَّه از
شما قبول كند. من مى‌خواهم به شما جوانان عزيز و مردم اين روستا و خانواده‌ى محترم شهدا عرض كنم كه اين

مجاهدتهاى شماها موجب شد كه اسلام و قرآن و نام خدا در دنيا سربلند شود.

شما مرزنشينان جمهورى اسلامى هستيد و بحمداللَّه توانسته‌ايد وظايف خودتان را انجام بدهيد ؛ بعد از اين هم
همه‌ى ملت ايران - از جمله شما مردم اين منطقه - بايد در راه حراست از اين مرزها و از اين سرزمين تلاش كنند.
در مقابل دشمنانى كه كشور ايران و اسلام را تهديد مى‌كنند، همين شما جوانان شجاع، با قدرت اراده‌يى كه داريد،

با شور و شوقى كه داريد، بايد بايستيد. استقلال كشور، به شماها بستگى دارد. دفاع از كشور، به عهده‌ى جوانان غيور
و با همتى مثل شماهاست.

جوانان بايد اولاً مثل هميشه، در ميدان جهاد، دلاورانه حاضر باشند و فنون جنگى را فرا بگيرند و جزو مجموعه‌ى
بسيج باشند ؛ ثانياً در ميدان سازندگى هم فعاليت كنند. جوانان روستاها و بخشها بايد كار و تلاش كنند. بحمداللَّه

زمين خوب، خاك خوب، استعداد حاصلخيزى خوب و امكانات فراوان وجود دارد ؛ جوان بايد تلاش و كار كند و دنيا
را آباد نمايد. مرد و زن، همه بايد براى آباد كردن كشور تلاش كنند ؛ اما جوانان سهم بيشترى دارند.

من نمى‌دانم آيا در روستاى شما مبارزه با بى‌سوادى فعال است يا نه. ( 2) بسيار خوب است كه مى‌گوييد فعال
است. بايد كارى كنيد كه علم و درس و سواد و خواندن و نوشتن، در بين همه‌ى افراد اين بخش باب بشود و كسى

بى‌سواد نماند و جوانان آگاهيهاى خودشان را روزبه‌روز ان‌شاءاللَّه بيشتر كنند ؛ اميد كشور به شما جوانان است.

امروز دولت و مسؤولان دولتى همت كرده‌اند كه مناطق محروم را آباد كنند و ان‌شاءاللَّه محروميتها را برطرف نمايند ؛
زحمت هم زياد مى‌كشند. اميدواريم بتدريج همه‌ى اين مناطق دورافتاده و محروم كشور - كه استعدادهاى بسيار

خوبى هم دارند - آباد بشوند ؛ اما تلاش شما جوانان بسيار كمك مى‌كند. جوانان بايد وقت خود را به بيكارى
نگذرانند ؛ عمر خود را، نيروى خود را - اين انرژى سرشار خود را - صرف كارهاى سازنده و با بركت كنند.

برادران و خواهران! خدا با ماست. دشمنان بارها خواستند ايران و جمهورى اسلامى را مورد تهاجم قرار بدهند و به آن
ضربت بزنند ؛ اما هر دفعه از اين ملت تودهنى خوردند و نتوانستند مقاصد شوم خودشان را انجام بدهند ؛ باز هم

ان‌شاءاللَّه خداى متعال و دست قدرت الهى با ماست و ما به فضل الهى خواهيم توانست استقلال اين كشور را حفظ
كنيم و كشور به دست شماها آباد بشود و ان‌شاءاللَّه ايران عزيز الگويى براى مسلمانان ساير مناطق عالم بشود ؛ كارى
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كنند كه سايه‌ى شوم دشمنان ملتها از سر مردم برچيده بشود.

من از شما خداحافظى مى‌كنم. خوشحالم از اين‌كه اين توفيق را پيدا كردم كه به ميان شما بيايم و شما را از نزديك
ببينم. آن‌طور كه به من گفتند، اين بخش از لحاظ بسيج نيروها، بخش نمونه‌يى بوده است ؛ و اين براى ما بسيار

خوشحال كننده است. اميدوارم كه هميشه شاد و پُرتلاش و در راه خدا فعال باشيد و ان‌شاءاللَّه هرچه زمان مى‌گذرد،
وضع اين منطقه و اين روستاها و اين مركز بخش، بهتر از گذشته بشود.

والسّلام عليكم و رحمةاللَّه و بركاته
-----------------------------------------------

1) طبق برنامه‌ريزيهاى انجام شده در اين سفر، قرار بود مقام معظم رهبرى فقط در مركز بخش دلوار براى مردم اين
بخش و روستاهاى تابعه سخنرانى كنند. در مسير حركت به سمت بخش دلوار، به علت ازدحام و اشتياق وافر مردم

براى ديدار با معظمٌ‌له - كه چندين كيلومتر جلوتر به استقبال آمده بودند - ايشان ناگزير شدند در همان نقطه‌ى
ازدحام جمعيت ( روستاى ليلك) نيز توقف كنند و بيانات كوتاهى در جمع اهالى آن منطقه ايراد نمايند.

2) در اين لحظه، جمعيت حاضر، يكصدا پاسخ مثبت خود رابه استحضار معظمٌ‌له رساندند.
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